

发改委明确油价暂时不调

南京高油价还将维持一段时间

国际油价都跌了那么多天了,国内油价为何还挺着?现在已经到了国内油价调整的时间窗口,很多车主都在盼着发改委的油价下调通知,不过可能要失望了!发改委有关官员昨天表示,成品油价格尚未调整到位,暂不调整,这意味着南京的93号汽油6.27元/升的高价还将维持一段时间。

车主们还记得,最近一次油价调整是在11月10日,国内汽、柴油价格双双涨价,江苏93号汽油价格重回6元大关以上,并冲到了历史最高价位,每升6.27元,涨幅0.38元。现在距上

次调价已超过22个工作日,原本本月9日是国内油价调整的时间窗口,然而国家发改委并未调整油价。就在大家暗自揣度油价到底调不调的时候,昨天国家发改委价格司局长曹长庆明确表示,自11月10日,国际市场油价高位震荡后出现回落,但国内成品油调价参考的国际市场原油连续22个工作日移动平均价格仍有所上涨,涨幅为11.85%,因此国内油价近期不具备调整条件。

国际油价跌了,为何国内的价格不调整?国内油价的“涨快跌慢”一直是市民不满的。国家

发改委有关负责人解释说,这是一种误解,我国目前所执行的成品油价格形成机制是,国内成品油价格随国际市场原油价格变化,当国际油价涨跌超过4%时,国内油价才相应变化。因为国际油价波动很频繁,有时一天一个价,国内油价不可能天天跟着动,调价参考的国际油价是连续22个工作日相关油种移动平均价格。也就是说,即使国际油价某一天或某几天价格“三级跳”,国内成品油价格也不会调整,只有当国际油价22个工作日移动平均价格变化超过4%时,国家才可

能相应调整国内价格。国际油价经过连续几天下跌,目前已跌破70美元一桶,创下近两个多月来最低。然而数据显示,12月10日,布伦特、迪拜和辛塔三地原油加权均价变化率(基准期11月6日)为3.32%,尚未达到4%的调价标准。

11月的调价已经使国内成品油价格达到了历史最高水平。不少市场人士预测表示,如果国际油价继续下跌,本月下旬将成为国内油价的调整窗口,市民也只能静待发改委的通知。

快报记者 陈英

政务

胡锦涛出席中国-中亚天然气管道通气仪式

国家主席胡锦涛14日出席在土库曼斯坦阿姆河右岸举行的中国-中亚天然气管道通气仪式。当地时间11时35分许,胡锦涛同土库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫、哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫、乌兹别克斯坦总统卡里莫夫一同抵达阿姆河右岸天然气处理厂。各国元首致辞后,共同打开管道启动阀门,中国-中亚天然气管道成功实现通气。 新华社

日本破例安排 习近平今与天皇见面

正在日本进行正式访问的国家副主席习近平14日下午在东京首相官邸,会见日本首相鸠山由纪夫。而在11日,日本宫内厅发表消息称,天皇将于15日在皇官会见中国贵宾。据日本共同社报道,通常情况下,外国要人希望会见天皇时需提前一个月提出正式书面申请。 综合

法制

新闻出版总署 将清理进口游戏

新闻出版总署近期将正式启动治理整顿网络游戏出版工作,并将根据违规情节轻重,依法做出停业整顿、巨额罚款等处理。

柳斌杰署长在接受央视采访时称,出版署将“清理所有的未经审批的进口游戏,未经备案的私自出版的游戏,保证我们整个游戏市场规范、健康、有序运行”。出版署此前已经停止了《魔兽世界》的审批工作,《魔兽世界》至今未拿到出版署的审批通过文件。此次,柳斌杰署长并没有提到《魔兽世界》是否在清理范围内。如果《魔兽世界》遭到清理或被巨额罚款,《魔兽世界》五百万活跃玩家将不知该何去何从了。

法制晚报

健康

研究发现早产 风险与母系基因有关

丹麦和瑞典研究人员分别在两项研究中发现,虽然母亲和父亲的基因会对妊娠时胎儿生长共同产生影响,但母系基因是造成婴儿早产的重要因素之一。他们统计了超过100万名1978年至2004年间出生的丹麦婴儿及其父母的数据。结果发现,如果这些婴儿的母亲第一胎早产,那么她们第二胎早产的风险会增加。如果某些女性有早产史,那么她们的姐妹面临的早产风险要比没有这种早产史的妇女高80%。

但研究人员指出,虽然母系基因与婴儿早产有关,但这并不意味着某孕妇的母亲或姐妹早产则该孕妇一定早产。 新华社

食品

台湾对方便面规定 无牛肉块禁叫牛肉面

对方便面外包装广告与实际内容“相差很大”问题,台湾地区昨天公布新规,不仅图案系供参考字样须放大4倍,而且没有牛肉块就不可称为牛肉面。台湾相关部门12月3日邀请包括统一企业、味全食品工业等开会,商议改善之道。

规定称,泡面外包装所载明产品名称,应与内容名实相符,例如名为“牛肉面”,就要有牛肉块存在,不能把调味包内跟葱末一般大小的碎肉未称为牛肉块,否则应更名为牛肉“汤”面之类名称;其他鲜虾面、排骨鸡面等同理适用。 综合

数说

3万元

小型微利企业明年 所得税享更多优惠

记者14日从财政部获悉,经国务院批准,我国将对部分小型微利企业在现有减按20%税率征收企业所得税的基础上,明年实行更优惠的税收政策。

根据日前财政部和国家税务总局联合发布的《关于小型微利企业有关企业所得税政策的通知》,自2010年1月1日至2010年12月31日,两部门将对年应纳税所得额低于3万元(含3万元)的小型微利企业,其所得减按50%计入应纳税所得额,按20%的税率缴纳企业所得税。 新华社

30.4%

天气转寒 全国菜价大幅上涨

据新华社全国农产品和农价价格行情系统监测,与上周(11月29日至12月5日,下同)相比,本周(12月6日至12日,下同),大部分监测农产品价格加速上涨,粮油肉菜价格涨幅均扩大。新华社经济分析师认为,岁末这一涨势将很难逆转。本周食用油价格全线上涨,涨幅较上周扩大。数十个监测地市部分品种周涨幅超过10%。随着天气转寒,蔬菜价格持续上涨。13种监测蔬菜均价比上年同期高30.4%,较上周同比涨幅继续扩大。 新华社

1万亿

江苏建筑总产值 今年有望破万亿

据江苏省住房和城乡建设厅最新统计,1-11月,江苏省13个省辖市区商品房和商品住宅销售面积分别为5619.82万平方米和4776.57万平方米,同比分别增长107.66%和116.21%。江苏建筑业总产值前三季度达到6256.6亿元,今年有望突破1万亿元大关。 新华社

新疆维吾尔自治区哈密市发生5.1级地震

据国家地震台网测定



新疆哈密昨发生5.1级地震

企业年金明确要缴税了

快报讯(记者 陈英)在基本养老保险之外,有些效益好的企事业单位还会为员工多补充缴一些养老保险,即“第二养老金”,这也是由个人和单位分别缴纳的,称之为企业年金。日前,税务总局下发通知,就企业年金个人所得税征收管理的相关问题进行了明确,企业年金的个人和企业缴费部分均应缴纳个税。

通知中称,企业年金的个人缴费部分,不得在个人当月工资、薪金计算个人所得税时扣除;企业年金的企业缴费计入个人账户的部分是个人在任职或受雇而取得的所得,属于个人所得税应税收入,在计入个人账户

时,应视为个人一个月的工资、薪金,不扣除任何费用,按照“工资、薪金所得”项目计算当期应纳税款,并由企业在缴费时代扣代缴。对企业按季度、半年或年度缴纳企业缴费的,在计税时不得还原到所属的月份,都作为一个月的工资、薪金,不扣除任何费用,按照适用税率计算扣缴个人所得税。

实际上,企业年金一直要征税的,该通知并不是新规,只是过去没有明确,地方税务局以及企业也不知道如何操作,所以也就“睁一只眼闭一只眼”了。2008年,无锡市地税局就企业年金是否征收个人所得税的问题请示了江苏省地税

局,当时省地税局的批复就是:“企业年金不属于基本养老保险范围,根据个人所得税法及实施条例规定,应按工资薪金所得计算征收个人所得税。”这次国税总局发文明确这个问题,意味着将收紧对企业年金个人所得税的征收。

很多人对“企业年金”很陌生,那是因为并不是所有企业都有企业年金,有专家认为,国家税务总局出台这一文件,依然“剑指”某些行业的高福利。据悉,我国建立年金企业所属的行业,主要集中在电力、铁路、金融、保险、通讯、煤炭、有色金属、交通、石油天然气等高收入行业或垄断行业。

广电总局回应为何关停多个 BT 网站 将查处网站违规传播视听节目

本月以来,广电总局持续清理整顿违法、违规视听节目网站,包括BT中国联盟在内的530多家BT网站被关闭。昨日,广电总局有关负责人在答记者问时,表示明年将加大对侵权盗版、传播色情低俗节目、未取得《信息网络传播视听节目许可证》擅自从事互联网视听节目服务网站的查处力度。此外,如果持证网站的节目出现侵权盗版或传播违规节目等问题,严重的要吊销许可证。

上述负责人表示,“BT中国联盟”等网站没有上述许可

证,不具备从事互联网视听节目服务的资质。各级广电管理部门曾多次以各种形式公开要求相关网站予以整改,但“BT中国联盟”等网站在近两年的时间里仍未改正,根据上述规定,应予以关闭。该负责人还表示,网站在侵权盗版、传播低俗色情节目等方面存在的问题不解决,就不可能获得《信息网络传播视听节目许可证》,也就不可能重新开放。此外,广电总局对违规从事互联网视听节目服务网站的查处工作将一直持续下去,明年还会进一步加大力度。

»相关新闻

工信部将开展一年 手机治黄专项行动

据央视报道,从现在开始到明年年底,工业和信息化部将开展为期一年的手机治黄的专项行动。工信部部长李毅中表示,工信部将加强互联网和手机网环节的管理,配合有关部门打击涉黄手机网站。

《北京青年报》